

春暖天欣

——董事长王五星出席省十一届人大三次会议



本报长沙专电 3月23日,湖南省十一届人大三次会议在省会长沙隆重举行。集团董事长王五星等10名省人大代表和10名列席人员组成岳阳代表团出席会议。董事长王五星和代表们一起听取了省长周强的省人民政府工作报告。

3月24日,省十一届人大二次会议上,周强省长在《政府工作报告》中指出,“支持钢铁、有色、建材、食品、石化、林纸、陶瓷、烟花等传统行业,加大技改,力争完成技改投资1700亿元。”其中把“陶瓷”列为了八大传统产业之一进行扶持。

今年是实施“十一五”规划的最后一年,也是积极应对国际金融危机的关键之年。周强省长在今年的《政府工作报告》中

指出:大力推进传统产业优化升级,选择新能源、新材料等领域中的关键产业作为主攻方向,重点发展核能、再生能源等能源设备制造业。报告特别提到了大力推进传统产业优化升级,为湖南的企业发展描绘了美好的蓝图。

在分组审议《湖南省人民政府工作报告》时,王五星代表说,报告鼓舞人心、催人奋进,特别提到了大力推进传统产业优化升级,“2010年企业又要又好又快发展。”

王五星代表说,报告多次提到岳阳,也多次提到传统产业,这表明省委、省政府对岳阳经济发展的关心和对企业发展的重视,我们一定要根据省委、省政府工作的总体指导思想,按照“提速、升级、增效、惠民”的

整体要求做好本企业的工作。

按照“提速”要求,王董代表说就是要求我们企业以结构的转换、方式的转变、效益的提升为特征的、科学、高速发展;“升级”,主要是产业升级,进一步提升发展速度和发展质量;“增效”,主要是企业增效,财政增长和社会增收;“惠民”,这是发展的终极目标,发展的一切都是为了造福企业、造福社会。按照“提速、升级、增效、惠民”要求做好我们企业的工作,这是对省政府工作报告精神的具体贯彻和落实,是天欣集团对行业、对岳阳经济、对湖南经济和社会发展的贡献所在。

代表们还就洞庭湖经济圈建设、新农村建设等一些关系民生的问题和现象提出了很好的意见和建议。(摄影:王向斌)

编者:省人大会议期间,董事长王五星带着人大代表的社会责任感、带着人民的嘱托向大会提交了第一份议案。议案的提出,立即引起省领导的高度重视。

【议案摘要】近年来,小型水库移民问题突出,特别是一些困难户与低收入移民,要求享受国家正常移民待遇的呼声越来越强烈。以岳阳市为例,从建国初期到现在,修建小型水库1100多座,移民人数近20万。多数情况是田地淹没、或基础设施差、或本身生活困难、或兼而有之。岳阳县小型水库移民10325户,32577人;平江县有21907人等等。

【究其原因】

1.过去建设存在“重工程、轻移民”、“重搬迁、轻安置”的观念和一些工作衔接问题,使得移民问题没有得到妥善解决,变成了遗留问题。

2.各地方政府,为了解决当地水利灌溉,大搞水利建设。当时,一个村,甚至一个组都可以开工修水库。因此,时间跨度大、范围广、涉及人员多,情况千变万化,也比较复杂。

3.当时政府一动员,搬迁的搬迁,拆房的拆房。加之,地方政府,比如市、县、乡、村也是层层向他们承诺享受移民同等待遇。

4.经济发达了,新问题出现了,那些小型水库的移民,有的甚至损失大于大中型水库移民,贡献可能还要大,而没有享受到相应待遇等等。

落实移民后扶持政策,是“三农”工作的重要部分,关系到民生切身利益和社会大局的稳定。同时,完善扶持政策,对于帮助移民脱贫致富,保障新时期国家基础设施的健康发展以及构建社会主义和谐社会,推进新农村建设具有十分重要的历史意义。

【建议】

1.在处理解决小型水库移民问题时,深入基层、全面调查、考虑周全,尊重历史、尊重事实;

2.出台小型水库的相关政策和法规,使扶持工作规范化、法制化。为其进一步发展提供基本条件和可靠的保障机制;

3.充分考虑平衡,各级政府参照中央和省补贴政策,对地方小型水库的移民问题,进行具体问题具体分析;也可以采取多种方式和方法解决具体问题。比如,安排就业、项目扶持、村级道路建设、农村电话、电网改造等等进行扶持,帮助他们尽快脱贫致富。

从人民利益出发 为人民利益考虑 关于解决小型水库移民扶持问题的议案

陶瓷行业·利好消息·解读《中央一号文件》 『建材下乡』写进《中央一号文件》

【文件名称】《中共中央国务院关于加大统筹城乡发展力度进一步夯实农业农村发展基础的若干意见》。这就是2010年中央一号文件。

■【文件摘要】
抓住农村建房快速增长和建筑材料供给充裕的时机,把农村建房作为扩大内需的重大举措,采取有效措施推动建材下乡,鼓励有条件的地方支持农民依法依规建设自用住房。

■【行家解读】
1、业内人士表示,2009年国家推行的“新农村建设”政策,已经使众多的陶瓷企业的很多企业受益,现在国家再次提出“强力推进建材下乡”,对我们陶瓷行业来说更是构成了直接利好。

2、业内知名营销专家汪光武说,此次“建材下乡”,对于那些有性价比、有成本优势的企业和产区会有好处,比如对于山东、福建、湖南、江西等产区的企业,因为这些企业本身的销售市场就在三四级市场。“当然,农村也有消费档次的划分,特别是有些比较发达地区,农民比较富裕,对中、高档产品也有一定的需求。”

3、分析研究机构指出,此次“建材下乡”可能更加注重节能建材的推广,以及品牌企业的进一步拓宽。

4、去年的农村建设和小城镇建设,让身处金融危机之中的陶瓷企业遇寒不觉寒,不少陶瓷企业实际上已经提早下乡赶集了。而此前召开的中央农村工作会议强调,要牢牢把握城镇化

与新农村建设协调推进这个战略着眼点,牢牢把握城乡改革联动这个关键切入点。这表明,新农村建设和小城镇建设将会纵深推进,在今后的日子里,农村的广阔天地依然大有可为。

5、有关方面消息称,与“家电下乡”一样,“建材下乡”也会采取政府补贴的方式,工信部目前正在研究制定目录产品标准及补贴方式,不久将向社会公布。……

2960万天欣竞标成功



本报讯 3月7日,岳阳市政务中心四楼综合大厅招投标交易中心座无虚席,2010年岳阳市第八宗土地——第YTP2010-08“宗土地拍卖会正在进行中,湖南天欣(集团)置业有限公司与岳阳华嵩置业有限公司成功以2960万元拿下岳阳南湖广场金鹭路第YTP2010-08“宗地块。

湖南天欣(集团)置业有限公司(原湖南东昌房地产开发有限公司),隶属于湖南天欣集团,注册资本3068万元,岳阳市房地产诚信守信用企业、岳阳市重合同守信用单位、湖南省银行业协会守信用企业。历年来,所承建工程优良率均达100%。公司坚持“质量第一、用户至上”的宗旨,努力促进人居、资源、环境的和谐发展,为广大业主构筑环境优美、舒适健康的新家园。2009年,湖南天欣(集团)置业有限公司在岳阳市巴陵东路投巨资1000多万元,成功竞标国土证号K080“土地,总面积8640m²,兴建“天欣大厦”。

这次竞标是湖南天欣集团(置业)有限公司2010年虎年土地首次公开竞拍。此次竞标成功,标志着天欣置业在新的一年里向前发展迈出了成功而又重要的一步。这宗编号为YTP2010-08“地块的土地位于岳阳市南湖广场(原岳阳市财政局办公楼及财源宾馆用地),东临南湖路,南至求索路和金鹭路。该地段坐拥南湖广场,与美丽的南湖相伴,地理位置十分优越。土地规划总面积9185m²,总建筑面积为50000多m²,其中一栋32层,二栋28层。

经过激烈竞标,天欣置业与华嵩置业,强强联合以2960万元的标的压倒群雄,将该地收入囊中。体现了天欣置业和华嵩置业的实力,同时也体现了天欣人为岳阳建设铸造经典楼盘的决心。(本报综合报道)

董事长王五星 送知识送黄金到基层

本报讯 正月初八,艳阳高照。新年上班第一天,董事长王五星带着书籍、带着红包,开展“新年上班送知识送黄金到基层”活动。童堃林、严伟香、黄戴荣、吕新保、陈陆龙、杨军、王小兵等相关领导参加了此次活动。

每年的农历正月初八是公司各项工作全面展开之日,这一天,总公司、分公司、各子公司、展厅、门店张灯结彩,燃放吉祥的礼花、点火热身、开启门庭,喜迎新年的全面工作。今天是虎年的第一天,王董打破往年新年拜年只送红包的常规,带着书籍、带着知识亲临各单位拜年,为新年上班的员工送去新年的第一桶“黄金”。

在富强公司和金达雅公司,王董看望了新年第一天上班的全体员工和行管人员,公司负责人黄戴荣、杨军、王小兵说,感谢集团公司对员工健康成长的关心和支持,新的一年,将以新的面貌和积极进取的精神,展开各项工作!

在天欣陶瓷,王董说,今年是天欣陶瓷的第三、四条生产线今年5月和七月建成投产,总产量将达到日产仿古砖8万平方米,全面满足市场需求;同时,“同喜”品牌、“金达雅”品牌、“岳阳楼”品牌申报名牌产品;营销出口方面,继续做好欧美市场。王董专门召集办公室人员就生产、销售、宣传、管理等方面工作进行了全面部署和安排,同时,向基层员工和行管人员送去了800多册有关员工成长、企业发展等方面的书籍和新年的祝福。

大家表示,新的一年,要读好书、炼好本领,为企业的持续、健康、稳定与又好又快发展作出新的、更大的贡献!(本报综合)

情系企业

市政协副主席、市工商联主席刘晓英率相关领导走访湖南天欣集团

本报讯 农历正月初八,艳阳高照,大地回春。上午9:00,市政协副主席、市工商联主席刘晓英率市工商联副主席王亚丹、会员科科长何青峰等一行三人,亲临湖南天欣集团看望和走访新年第一天上班的企业和员工。

湖南天欣集团是此次市派领导新年拜年和各项工作开启活动的第一站。来到天欣集团,刘晓英主席与企业员工一一握手、亲切交谈,并向天欣集团董事长王五星了解去年的经营情况和今年的发展目标,以及生产经营中遇到的问题和需要政府帮助支持解决的事项。

在了解到天欣的所有公司都将今天上班,特别是了解到天欣陶瓷的第三、第四条生产线和天欣办公大楼的建设工

天欣喜迎开门红

——湖南天欣集团元宵焰火倾情绽放



本报讯 (荣文报道)2月28日晚7时08分至18分,2010年湖南天欣集团元宵焰火晚会在湖南天欣陶瓷有限公司广场隆重举行。

大地红、闪光雷,特制的礼花炮、烟花弹和组合烟花,还有空中响雷、遍地桃花、落英缤纷等多种礼炮和烟花品种汇聚天欣陶瓷,倾情绽放,美丽的烟花映红了整个天空;七彩的礼花,喻示着新年的红红火火。充分展示了天欣集团和天欣集团各子公司的红红火火闹元宵的欢乐盛况和天欣人“迎新而上”、“热火朝天”的精神风貌!



岳阳市金达雅陶瓷有限公司生产销售同步推进

本报讯 (吴博报道)3月1日,金达雅公司生产车间机器轰鸣,人头攒动,公司高层、主管、主操齐聚联合车间窑尾,迎接新年第一次窑炉生产。10:18分,鞭炮齐鸣,总经理黄戴荣按下启动键,紧临的A线窑尾平稳地走出了虎年金达雅品牌的第一批产品——61708仿古砖,时间配合上不差毫秒,令人称奇,且砖面无风惊、裂纹等缺陷,顺利进入磨边线。此举验证了去年年底大修技改的成功,显示出生产系统在调度、操作上的能力日益提高。

“开工顺利,时间配合好,我们开了一个好头,虎年金达雅更要精准定位,从准二线品牌向二线甚至一线品牌迈进!”黄总对闻讯赶来参与庆典的武汉总经销叶国强先生如是说。